
 

 

 

 

Θέμα: Εκστρατεία της Δ.Ο.Ε. για την ανάδειξη των ζητημάτων της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Περιφερειακές δράσεις, σύσκεψη αιρετών, 

πραγματοποίηση κύκλου Γενικών Συνελεύσεων. 

 

Το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με γνώμονα την ανάγκη ανάδειξης των μεγάλων 

προβλημάτων του χώρου της εκπαίδευσης και αποτροπής των 

εφαρμοζόμενων αντιεκπαιδευτικών πολιτικών με τις οποίες βρίσκεται 

αντιμέτωπος ο κλάδος (πλήθος κενών που μένουν ακάλυπτα μέχρι και σήμερα,  

αντιπαιδαγωγικές συγχωνεύσεις, υποβάθμιση  του Ολοήμερου σχολείου και της 

Ειδικής Αγωγής, στοχοποίηση των εκπαιδευτικών με την ευθύνη του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., 

διόγκωση της γραφειοκρατίας, εντεινόμενος αυταρχισμός και πιέσεις και 

πειθαρχικές διώξεις για την ατομική αξιολόγηση, με τους εκπαιδευτικούς 

οικονομικά καθηλωμένους να αγωνίζονται για την επιβίωσή τους), προχωράει 

μετά από τις τρεις (3) 24ωρες απεργιακές κινητοποιήσεις που 

πραγματοποιήθηκαν το προηγούμενο χρονικό διάστημα καθώς και τον κύκλο 

Γενικών Συνελεύσεων του φθινοπώρου του 2025, σε νέο κύκλο περιφερειακών, 

αυτή τη φορά, δράσεων.  

Στόχος είναι η ενεργοποίησης όλων των δυνάμεων του κλάδου για την 

επίτευξη της μαζικής συμμετοχής των συναδέλφων στις δράσεις του 

συνδικαλιστικού κινήματος καθώς και της κοινωνίας στο πλευρό των 

εκπαιδευτικών, ώστε να δημιουργηθεί μια δυναμική που θα οδηγήσει σε, 

αληθινά, νικηφόρους αγώνες και κατακτήσεις. 

 Στο πλαίσιο αυτό έχει ήδη πραγματοποιηθεί μια μεγάλη διαδικτυακή 

ενημερωτική εκδήλωση με τη νομική σύμβουλο της Δ.Ο.Ε. για το νέο 

πειθαρχικό στις 14/1, μαζικές κινητοποιήσεις για τη στήριξη των εκπαιδευτικών 
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που παρουσιάστηκαν στο πειθαρχικό συμβούλιο Πελοποννήσου στις 21 και 30/1 

καθώς και περιφερειακή σύσκεψη Λεκανοπεδίου στις 2/2. 

 Οι δράσεις συνεχίζονται με τη μορφή περιφερειακών συσκέψεων, 

κινητοποιήσεων και συναντήσεων που θα πραγματοποιηθούν από το Δ.Σ. της 

Δ.Ο.Ε. και τους αιρετούς του κλάδου, το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα με 

κεντρικές ημερομηνίες αυτές των περιφερειακών συσκέψεων, ως εξής: 

1. 10-11/2 Ήπειρος (Ιωάννινα) και Ανατολική Μακεδονία Θράκη 

(Αλεξανδρούπολη).  

2. 17-18/2 Θεσσαλία (Λάρισα) και Δυτική Ελλάδα (Πάτρα). 

3. 24 /2 Δυτική Μακεδονία (Φλώρινα)  

4. 25/2  ημερίδα της Δ.Ο.Ε. στην Κοζάνη με αντικείμενο το «Δημογραφικό 

ζήτημα». 

5. 3-4/3  Κεντρική Μακεδονία (Θεσσαλονίκη). 

6. 10-11 /3 Στερεά Ελλάδα (Λαμία) και Κρήτη.  

 

Στις 14/3 πραγματοποίηση Σύσκεψης Αιρετών στην Αθήνα. 

Αμέσως μετά, πραγματοποίηση έκτακτων γενικών συνελεύσεων για όλο το 

χρονικό διάστημα μέχρι τις 3 Απριλίου με την προοπτική πραγματοποίησης 

Ολομέλειας προέδρων αμέσως μετά τις διακοπές του Πάσχα, εφόσον 

διαπιστωθεί η δυναμική που θα της δώσει αποφασιστικό χαρακτήρα. 

Οι κατά τόπους δράσεις θα εξειδικεύονται με ανακοινώσεις του Δ.Σ. της 

Δ.Ο.Ε. 

Καλούμε τα Δ.Σ. των Σ.Ε.Π.Ε., τους/τις αιρετούς του κλάδου και όλους/ες 

τους/τις συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή, ανάλογη του μεγέθους των 

προβλημάτων που ταλανίζουν τον κλάδο. 

 

 


